各団体代表者 様

一般社団法人 関市観光協会 会長 北村 正敏

令和7年度 関まつり・本町パレードの参加申し込みについて(ご案内)

関まつり・本町パレードに参加を希望される方は、下記を確認の上、関係書類の提出をお願いします。

記

- 1 申込期限 **令和7年2月28日(金) 必着** 2 申 込 先 〒501-3874 関市平和通4⁻¹
- 2 申 込 先 〒501-3874 関市平和通4丁目12-1 せきてらす内 一般社団法人 関市観光協会 関まつり事務局
- 3 提出書類

 - (2) PR原稿 ······ 1部
 - (3) 肖像権借用に関する承諾書 (観協 42号 参照)・・・・ 1部

今後、まつり当日までの各団体様との連絡調整及びまつり当日の運行管理等は、関市観光協会からの委託 業者により実施される予定ですので、あらかじめご了承ください。

※肖像権借用に関する承諾書については、本町パレード・ステージ及びあんどんみこしコンクールの様子を記録用DVD作成のため、関市観光協会から依頼を受けた団体が、映像撮影を行います。記録用DVDは後日、本町パレード・ステージ及びあんどんみこしコンクール参加団体に送付致しますので、承諾のうえご参加ください。

お問合せ先

〒501-3874 岐阜県関市平和通4丁目12-1 せきてらす内

一般社団法人 関市観光協会 関まつり事務局(担当:増田)

TEL 0575-23-6726

FAX 0575-23-1671

営業時間 9:00~17:00 (火曜日休館)